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Mathématiques (15 points)

Exercice n°l1 (12 points)

Partie A (2,5 points) :
1. 8(3)=8,9°C 0,5 point
2. a) -03x2+32x+2=10 ; -03x2+32x-8=0 0,5 point
b) A=0,64 x;=4( x»=06,67 hors du domaine d’étude). 1 point
¢) La profondeur ot régne une températufe de 10 °C est de 4 m. 0,5 point

Partie B (2 points)

1.
a) F)=-0,1x+1,6x"+2x | 1 point
b) I=375 - | - 05point
c) Qm =7,5°C 0,5 point
Partie C (7,5 points)
1. 0(L)=(10-2)(1-e "Ly+2 | 1 point
0(L)y=8+2-8¢%L: 6(L)=10-8¢ " |
2.
a) 2 (x)=-8x -01le % =0g8e 01" 1 point
b) e ™" >0et0,8>0 donc g’(x)>0 1 point
¢) g estcroissante. 0,5 point

3. 1,5point

gx) 2 4,6 6,4 7,6 8,4 8,9 9,3 9,5 9,7 9,8 9,9
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. 4. -Voir graphique 1 point
i
5
A1
0 f >
4
5.
a) g(x) =9pourx=21m 1 point
b) La longueur de la canalisation enterrée est de 21m. 0,5 point
Exercice n°2 (3 points)
1. uu=157500€;u3=165375€ 1 point
2. Suite géométrique de raison q =1,05 : uy u;=us/ uz=1,05
Accepter toute justification exacte 1 point
3. w0 =150 000%(1,05)° ™ 232 699€ 1 point
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CORRIGE SCIENCES PHYSIQUES (5 points)

EXERCICE 1 (3 points)

1. Calcul de Vintensité du courant électrique I alimentant le moteur.

| S/U=1=1,022 A ‘ 1 point
2. balcul du facteur de puissance de ce moteur : €9S¥ =P/S = (0,85 1 point
3. Calcul de la puissance réactive de ce moteur arrondie au var.

_Q=m ® 123var ou Q=Ptan¢ =124 var 1 point
'EXERCICE 2 (2 points)

1. Calcul de la vitesse de 1’air dans la canalisation en m/s :
Q=90/3600 = 0,025 m¥s S=aD?/4= nx0,0l m

v=0Q/S=0,025/( 0;01 ) ® 0,8m/s 1 point
2. Calcul de la pression p, de I’air , & la profondeur de 2m dans la canalisation :

1 1.
Epv12+p1 + pgz; =5W§+p2 +pgz, =

%1,3 x02+101300+1,3x 9,8 x 0 = %1,3 x 0,82+ p, +1,3x9,8x 2 =

101 300 = 0,416 + p, — 25,48

p2=101 300 - 0,416 + 25,48 # 101 325 Pa 1 point
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